

获评“全国模范劳动关系和谐工业园区”称号 高新区再次捧回这一重量级大奖

本报讯 近日,全国构建和谐劳动关系先进表彰会在京举行。会上,人力资源和社会保障部、中华全国总工会、中国企业联合会、中华全国工商业联合会联合授予全国50个工业园区(经济开发区、高新技术园区等)“全国模范劳动关系和谐工业园区”称号,郑州高新技术产业开发区榜上有名,这也是我省仅有的两家获奖园区之一。

和谐劳动关系的构建,事关广大职工

和企业的切身利益,事关经济发展和民生改善大局。据了解,自2005年开始,全国开展了创建劳动关系和谐企业与工业园区活动,先后于2005年和2007年进行了两次评选表彰。在2007年第二次评选中,郑州高新区荣获“全国模范劳动关系和谐工业园区”称号。时隔12年,第三次进行全国模范劳动关系和谐工业园区评选,郑州高新区梅开二度,再获殊荣。

近年来,郑州高新区各单位认真贯彻

落实党中央、国务院,省委、省政府,以及市委、市政府关于构建和谐劳动关系工作的决策部署,在党工委、管委会的坚强领导下,以关注民生为主线,以规范用工为重点,进一步健全工作体制、完善工作机制,通过推动劳动法律法规贯彻落实,加强劳动争议调解仲裁,严格劳动保障监察执法,支持和促进企业健康发展,切实维护劳动者和用人单位的合法权益,获得了不少荣誉。

其中,2015年,郑州高新区荣获“郑州市人力资源和社会保障工作先进单位”称号。2016年荣获“郑州市构建和谐劳动关系工作先进集体”称号,同年,被列为郑州市劳动仲裁系统亮点单位。2018年7月,高新区被郑州市议定为“全国模范劳动关系和谐工业园区”候选单位参加第三次评选。经过全区各方共同努力,高新区再次荣登榜单。

记者 孙庆辉

高新区新增标准停车位3000个 车主注意了,这些停车位都有4个明显标志



本报讯 “这真是太方便了,终于不会因为把车停路边而战战兢兢的了。”近日,家住高新区金色嘉园小区的李女士欣喜地发现,她家门口瑞达路两边划了许多带编号的机动车标准停车位。据高新区停管中心相关负责人介绍,标准停车位有4个明显标志,“首先是要非常清晰的标线。标线宽度是2.5米,长度是6米。第二个是必须有一个8位数字的编号。第三个是有一个箭头的朝向,指示车头停放的位置。第四个是有明显的标识牌,上面有停车位的管理单位、收费标准和监督电话等内容。”

据了解,这种标准停车位在高新区有3000个,分布在翠竹街、莲花街、梧桐街、长椿路、须水河东路等地,“每条道路上的车位数量不等,但每组的第一个车位前有黄色标识,这种车位是残疾人无

障碍停车位。”截至目前,所有标准停车位的划线工作已接近尾声,少部分停车位还需进行编码和安装停车标识牌。

“因为行政审批等一些原因,现在标准停车位暂时不收取费用,不过也导致了大量‘僵尸车’长期停放,停车位没有有效利用起来。”区停管中心相关负责人表示,“下一步,我们也会加快标准停车位的施划工作,让标准停车位的使用更加规范。”

为了解决市民停车难题,高新区停管中心还计划推出车位错时(包月)出租计划,让商场地下停车场夜间对外开放,为周边居民提供夜间停车位,合理利用停车场资源,缓解交通压力。目前停管中心已经与公园茂购物中心进行对接,协商出台具体实施方案。

记者 孙庆辉 文/图



园林人正在为树木防虫打药 提醒市民切勿采摘食用

本报讯 随着气温的逐日升高,伴随闷热潮湿天气席卷而来的还有害虫。据高新区园林专家介绍,夏季是园林植物旺盛生长的季节,也是病虫害繁衍、危害的主要季节。为防止病虫害的滋生和蔓延,为广大居民创造绿色清新、景色宜人的城市生态环境,近日,高新区智慧运营集团旗下全资子公司富迪园林全员奋战区内绿化一线,多举措对辖区内的广场、公园以及主干道树木、绿化带进行病虫害防治,提高苗木抗逆性,确保园林植物健康度夏,提升城市绿化的景观效果,展示高新区宜居、宜业的良好形象。

记者 孙庆辉 通讯员 张聪

河南女足主场落户高新 “铿锵玫瑰”首场绽放



本报讯 7月13日晚,由中国足球协会主办,省体育局、郑州大学、河南省足球协会共同承办的2019中国女子足球超级联赛开幕式在位于高新区的郑州大学本源体育场举行。

据悉,这是位于高新区的比赛场馆首次承办国家级女超联赛开幕式。本赛季女超联赛自7月13日持续至9月22日。河南女足在郑州主场的7场比赛中,有5场比赛将在高新区举行。

开幕式后,河南女子足球队河南徽商对阵大连女子足球队进行了比赛。经过激烈角逐,东道主河南徽商女足发挥出色,最终以2:0击败上届冠军大连队,获得本赛季揭幕战首胜。

这次比赛所用场地——郑州大学主校区本源体育场始建于2012年,近期进行了看台座椅更新和天然草皮的铺设。该球场最大可容纳17000人同场观球。

据了解,中国女子足球超级联赛是由中国足球协会组织,中国女子职业足球俱乐部参加的全国最高水平的女子足球职业联赛,正成为辐射全国、影响力广泛的精品赛事品牌之一。

记者 孙庆辉 文/图

周末“不打烊”! 高新区政务服务中心双休日开放

本报讯 7月18日,记者从高新区政务服务中心获悉,为落实市委、市政府“最多跑一次”改革要求,方便市民就近办事,持续提升市民的满意度和获得感,高新区已就便民服务事项双休日开放方便市民就近办事做出安排。 记者 孙庆辉

高新区范围内双休日开放、延伸便民服务事项等事宜具体如下:

一、开放便民服务事项名称

按照上级要求,以关注度高、使用频度高、办件量大的服务事项为标准,将开放办理不动产登记、医保社保服务、车驾管服务、出入境服务等服务事项。

二、开放时间

7月20日起,周一至周日9时~17时。

三、开放事项办理地址

1. 不动产登记

办理地址:高新区金梭路与国槐街交叉口西城科技大厦一楼不动产

交易和登记服务大厅

咨询电话:0371-67984320

2. 医保社保服务

办理地址:高新区金梭路与合欢街东北角郑州市社会保险局高新区分局

咨询电话:0371-67759620

3. 车驾管服务

办理地址:高新区石楠路与金菊街东北角二大队服务站

咨询电话:13598865396

4. 出入境服务

办理地址:高新区国槐街与金梭路8号火炬大厦B座一楼出入境大厅 咨询电话:0371-67895329

新闻1+1

非工作日也能办房屋手续

高新区不动产交易和登记中心“周末”无休

以人为本,为居民提供更好的政务服务!高新区国土规划住建局积极响应全市周末无休的倡导,区不动产交易和登记中心已于7月20日起与全市同步为全区居民提供双休日开放便民服务。开放时间和平时一样,为上午9~12时,13~17时。开放双休日便民服务能从根本上满足上班族的需求,解决工作日请假难的问题,也为更多的群众办事提供了极大便利。

此外,高新区不动产交易和登记中心还有一项便民“大动作”。据该中心负责人透露,目前,该中心正与技术公司进行研究论证,在不动产查询业务可通过自助办理的基础上,拟将自助设备能够办理的业务进行扩展,并设立“24小时自助办事大厅”。 记者 孙庆辉